



共建美好社區大匯演鼓舞正能量 選賢任能 就在今日



「區選繽紛日」重點活動「共建美好社區大匯演」昨晚在西九文化區竹翠公園揭開序幕。中通社



大批粉絲到場追星，氣氛熱烈。記者 馮瀚文攝



多位司局長都在台下撐場。政制及內地事務局fb圖片



林子祥與炎明熹合唱。記者 馮瀚文攝



七台藝人罕有同台演出。記者 馮瀚文攝



肥媽(右)和陳潔靈(左)大展歌喉。中通社



《亞洲超星團》帶來跳唱表演，全場響起一片嘩聲。記者 馮瀚文攝



草蜢深情獻唱。記者 馮瀚文攝

區議會選舉

【香港商報訊】記者李銘欣報道：今日是區議會選舉投票日，昨日，全港都沉浸在「區選繽紛日」的熱烈氛圍中，全港多區均有各項文娛表演活動。作為重頭戲的「共建美好社區大匯演」，昨晚在西九文化區準時「開騷」，手持打氣棒觀賞的市民「迫爆」竹翠公園，現場氣氛熱辣辣！政務司司長陳國基、財政司司長陳茂波、律政司司長林定國以及多位特區政府政策局局長都出現在觀眾席中，與市民一同欣賞精彩節目。

(尚有相關報道刊A2、A3版)

區選繽紛日 氣氛熱辣辣

大匯演由本地7間電子傳媒作現場聯播，包括TVB、ViuTV、HOY TV、鳳凰衛視、香港電台、新城電台、商業電台均派員參演，近百位歌手及藝人參與演出，包括《中年好声音》眾參賽者、《亞洲超星團》眾參賽者、肥媽(Maria Cordero)、姚焯菲、鄭美雲、陳慧嫻、蘇永康、周吉佩、羅啟豪等。另外，多名香港傑出運動員亦有上台，表達對區議會選舉的期望。

晚上7時，隨着舞台燈光璀璨亮起，觀眾們的熱烈掌聲和歡呼聲響徹公園，在《獅子山下共建美好社區》的歌聲中，大匯演正式開始。這是為本次區議會選舉量身打造的主題曲，原曲為膾炙人口的《獅子山下》，譜上新詞後，一眾知名香港影視明星合唱，希望藉此振奮人心，共建美好社區和香港。隨後，百餘名演藝人員共同為市民打造了一場長達3個小時的視聽盛宴。

林子祥演唱的《數字人生》、《分分鐘需要你》，陳慧嫻獻唱的《千千闕歌》等耳熟能詳的經典曲目，讓台下粉絲與遊客無不駐足陶醉聆聽。

市民們聚集在西九龍文化區，揮舞手中寫有「1210齊投票」的加油棒。當《獅子山下共建美好社區》旋律響起時，全場觀眾的熱情達到了高潮，與全體演出人員一起合唱「參與共編織繽紛香港」。大匯演至晚上10時結束。

精彩活動遍布全港

昨日的「區選繽紛日」，特區政府除了舉辦「共建美好社區大匯演」，也在全港各區舉行各種遊戲、嘉年華活動，鼓勵市民踴躍投票，包括在灣仔海濱舉行「一個聖誕 一個維港」活動，免費開放香港科學館、太空館、藝術館的收費展覽，推出古董巴士及電動巴士展覽等。市民在享受歡樂之餘，亦可以更深入了解自己生活的社區，充分認識社區建設攸關市民福祉、子女未來。

西九文化區藝術公園海濱長廊附近的「冬日維港水上煙火」和無人機飛行表演，為選舉前一日夜晚增添了幾分壯觀和浪漫。煙火照亮了夜空，逾1200架無人機表演則在空中繪製出各種圖案，引來市民一片歡呼，紛紛合影留念。

市民滿「Fun」



張女士(右)：我居港只有5年，暫時未有資格投票，但已使用過區議員的服務。有一次我想申請一些公共資源福利，但這個議員幫不到我。將來我有了投票權，我會選擇真正能幫到自己的區議員。



黃先生：今屆的選舉氣氛非常熾熱，主因是今年政府做了大量工作，市民也可同時獲得文娛享樂。我會告訴小朋友今次活動的意義，如區議員的功能、投票的作用。



李氏夫婦：上一屆選舉的候選人拉票宣傳手法太過進取，覺得有點滋擾；今屆的候選人斯文很多。其實選民都心中有數。我揀區議員會看過往政績，看政綱，不會信人花言巧語。